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Időrendi bontás 

 2013. 12. 10. – Egyeztetés a Tanárképző Központtal és a kari tanárképzési referensekkel 

 2013. 12. 20. – A Tanári Munkacsoport első ülése 

 2014. 01. 17. – Educatio kiállítás 

 2014. 01. 24. – Kari Nyílt nap 

 2014. 02. 04. – KörnySzaCs 

Tanárszakos tanulmányi problémák 

Megválasztásomat követően nekiláttam a tanárszakosokat érintő tanulmányi problémák 

feltérképezésének, valamint a problémák megoldásának. Ezek közül kiemelkedően nagy 

probléma volt a kémiatanárok kémia kritérium tárgya, ahol igen komoly problémák 

jelentkeztek. Érsek Gáborral és Szalay Luca tanárnővel egyeztetve sikeresen elértük, hogy a 

hallgatók további lehetőségeket kapjanak a javításra. 

A félév végéhez közeledve a vizsgaidőszakban is akadtak megoldandó problémák, ezekben az 

esetekben is a tanárokkal egyeztetve a legtöbb esetben sikerült a hallgatóknak jó megoldást 

találni. 

A tavaszi félév tárgyfelvételeinél rengeteg jelzést kaptam, hogy az előfeltételek nagyon sok 

helyen eltérnek a Neptunban, illetve a szakos tantervi hálókban. Ezzel kapcsolatban felkerestem 

Török Gabriellát, aki tájékoztatott, hogy a jelzett hibák többsége már javítva lett, valamint, hogy 

a további problémák elhárítása folyamatban. Kérésére az ezzel kapcsolatos tudnivalókról 

minden tanárszakos hallgatót tájékoztattam. 

Tanári Munkacsoport 

A vizsgaidőszak elején megtartottuk a Tanári Munkacsoport első ülését, melyen nagy számban 

vettek részt az új tagok, akik vegyesen érkeztek az osztatlan tanárképzés minden szakáról, 

valamint a régi rendszerű, osztott tanárképzésből is. Az első ülésen elsősorban az ismerkedésé 

volt a főszerep, de átbeszéltük azokat a témákat, melyekkel a tavaszi félévben foglalkozni 

fogunk, és néhány aktuális problémát is átbeszéltünk. 

A tavaszi félév első ülésén (február utolsó hete) már a Tatai Tanári Beavató Táborral fogunk 

foglalkozni, melynek szervezőivel egyeztettem, és örömmel fogadják a Tanári Munkacsoport 

segítségét a tábor szervezésében. 

Tanárképző Központ 

A Tanárképző Központ felkért, hogy készítsek felmérést az elsőéves, osztatlan tanárképzéses 

hallgatók körében a tanárképzésben résztvevő karokon (BTK, IK, PPK, TTK). Ennek 

értelmében elkészítettem a felméréshez való kérdőívet, melynek a TKK jóváhagyását követően 

megkezdődött a kitöltése mind a négy karon. A kérdőívre a beszámolóm elkészültéig 80 kitöltés 

érkezett. 



 

A Központ felkérésére részt vettem az Educatio kiállításon, ahol az ELTE Tanárképzés 

szekciójában segédkeztem. Itt a többi kar tanárképzési referenseivel együtt adtunk tájékoztatást 

az ELTE tanárképzése iránt érdeklődő diákoknak. 

A Tanárképző Központ Szakindítási Munkabizottságába, közös megállapodás alapján a kari 

delegált Dukán András Ferenc maradt. 

Nyílt nap 

Az Educatio kiállításon a tanárképzés iránt mutatkozó nagy érdeklődés hatására kérvényeztem, 

hogy a kari Nyílt napon saját standot üzemeltethessen a tanárképzés. Végh Tamástól 

lehetőséget kaptunk, hogy saját standot állítsunk fel. Ez a rendelkezésünkre álló rövid idő 

(három nap) ellenére szerintem sikeresen megtörtént, melyben nagy szerepe volt a 

Munkacsoport tagjainak segítségének. A standot szintén a Munkacsoport tagjaival együtt 

üzemeltettük a Nyílt napon. Nagy örömömre nagyon sokan keresték fel a tanárképzéses asztalt, 

sok diáknak tudtunk hasznos információkkal, válaszokkal szolgálni. Kérésemre a standnál 

Weiszburg Tamás tanár úr segédkezett nekünk. 

Mentorkoncepció 

Az elmúlt héten kiküldött mentorkoncepció-tervezethez írtam egy rövid véleményt, melyben a 

tanárképzéssel kapcsolatos kérdésekben fejtettem ki álláspontomat. Ezt a levelet kiküldtem a 

képviselőlistára, valamint az meglátásaimat, véleményemet ismertettem a Környezettudományi 

Szakterület SzaCs ülésén. A Biológia Szakterület SzaB ülésén is részt veszek, hogy ott is 

ismertethessem álláspontomat. Ezen kívül tervezek külön egyeztetni a témában a 

Mentorkoordinátorral is még a Küldöttgyűlés előtt. 

Levelező listák 

A levelező listák helyreállását követően elvégeztem azok beállítását, valamint osztott 

adminisztrátori jogot adtam az adott szakterületek szakterületi koordinátorainak. 

A hallgatók megkereséseire, a feltett kérdésekre legjobb tudásom szerint igyekeztem a lehető 

leggyorsabban választ adni. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Bármilyen felmerülő kérdést, észrevételt szívesen 

fogadok. 

Visnovitz Márton 

Tanárképzési referens 

tanarkepzes@ttkhok.elte.hu 

Budapest, 2014. február 07. 
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